



Возбуждено уголовное дело в отношении пользователя сети Интернет

40-летний уфимский монтажник, посетив сайт «УфаГубь» оставил свои комментарии, дающие явно негативную оценку представителям некоторых национальностей. В отношении пользователя сети Интернет возбуждено уголовное дело за действия, направленные на возбуждение ненависти или вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам расы, национальности, языка, происхождения и отношения к какой-либо социальной группе, совершенные публично, с использованием средств массовой информации. Комментарии расценены специалистами как экстремистские, по делу назначены лингвистические экспертизы. Следствие продолжается.

10 Марта 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609851>